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SUJET N◦6

N◦ ITEMS REPONSES

1 Au cours de l'année, la masse totale des dechetsménagers d'un

habitant est de 378kg. Sur ceux-ci actuellement seuls 75,6 kg sont:

recyclés. Quel est le pourcentage de la masse des déchets 

qui n'est pas recyclée ?

a) 65%              b) 70%                   c) 80%                          d) 85%

2 La ville de Ouaga propose pour les transports en bus deux tarifs:

Tarif A:  30 f le ticket unitaire

Tarif B:  400f le carnet composé de 20 tickets.

Exprimez en pourcentage l'économie réalisée par rapport au prix

des 20 tickets vendus au tarifs, pour une personne qui choisit le tarif B.

a) 35,2%              b) 33,3%                  c) 33,8%                         d) 40,1%

3 Un chapelier a livré 24 chapeaux à 30f l'unité. Il reçoit en échange

un costume et 180f. Combien vaut le costume ?

a) 500f            b) 540f                  c) 580f                d) 600f

4 Un propriétaire de vergers récolte 194 sacs de pomme. Il en utilise

81 pour faire du cidre. Il vend ce qui lui reste à raison de 10f le sac.

Combien cela lui rapporte cela lui rapporte ?

a)  1230f                b) 1150f                  c) 1130f            d) 1200f

5 Moussa paye deux caisse de viande de mouton désossé , de même
valeur, avec 18 billets de 500f et 4 billets de 200f. 

Combien vaut chaque caisse de viande ?

a)  4900f             b) 6400f                 c) 4500f                   d) 6300f

6 Un paysan a récolté 3000 litres d'avoine. Son cheval en mange 

5 litres par jour. Combien lui en restera t-il dans l'année ?

a) 1175 litres d'avoine                                b) 2005 litres d'avoine

c) 1286 litres d'avoine                                 d) 1901 litres d'avoine

7 Une maison a deux étages. Le locataire du deuxième étage

paie 62500f de loyer mensuel. Celui du premier 6500f de plus, et

celui du rez-de-chaussée 10500f de plus que celui du premier 

étage. Quel revenu annuel donne la maison ?

a) 211 000f                                                  b) 2 532 000f

c) 1 185 200f                                               d) 2 588 000f

8 Une salle rectangulaire mesure 8,5m de long et 6,7m de large.

Elle a deux porte de 90cm de large chacune. 

Quelle est le périmètre de la salle ?

a)  34,4m                                                                 b)   15,2m

c)  16,1m                                                                   d)  18,2m

9 Le sommetriple de 2 et 3 est 15, le sommetriple de 5 et 8 est 39.

Quel est le sommetriple de 7 et 13 ?

a) 20                     b) 60                        c) 91                           d) 34

10 Le multiplieles de 45 est 20, le multiplieles de 27 est 14.

Quel est le multiplieles de 10

a) 0                      b) 01                      c) 100                    d) 30
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11 40% de la surface de la surface du champ MLQB ont quand même

été détruits par le feu. Quelle est l'aire de la surface cultivée 

m
2
 qui a pu être sauvée dans ce champ ?

a)  400m
2
      b) 300m

2
         c)  450m

2 
            d) 350m

2

12 46kg de kafé ont couté 10500f plus 3300f de frais de port.

A combien revient le kg ?

a) 300f                     b) 13800f                   c) 600f                      d) 228f

13 Une barriques est pleine de 480 litres ve vin. On en met la moitié

en moitié en bouteilles de 80cl et le reste en bouteilles de 3/4 litres.

Combien emplira-t-il de bouteilles en tout ?

a) 240 bouteilles                                                b) 300 bouteilles

c) 320 bouteilles bouteilles                             d) 620 bouteilles

14   Trouvez la bonne réponse :

               22             32                 25                 29

              34              24                 31                  27

              23              33                 26                   ?

a) 30                           b) 56                       c) 59                      d) 26

15 Votre train roule à une vitesse de 225km/h. Vous devez parcourir

330km . Combien de temps allez vous mettre pour arriver 

à destination ?

a) 75mn                     b) 1h 12mn                c) 88mn            d) 120mn

16 Vous disposez d'un de budjet de 400 000f et vous de devez acheter

un lecteur de dvd à 179 000f . Sachant qu'un dvd vaut 19 000f

combien pouvez-vous en acheter au maimun avec l'argent restant ?

a)  12             b)   11                         c) 21                       d)  2   

17 Vous devez assister à un spectacle qui commence à 20h45mn.

A pied, vous mettez 83 mn et en voiture 35mn.

De quelle(s) option(s) disposez-vous ?

a) A pied seulement                           b) En voiture seulement

c) Indifféremment à pied ou en voiture

18 Si je donne à mon frère 4 billes, j'aurais le double de lui, mais mon

aura le triple de moi. Sachant que le nombre total de nos billes

est 72, combien ai-je de billes ?

a) 16                    b) 20                       c) 48                        d) 36

19 Dans une course, vous doublez le deuxième avant la ligne d'arrivée.

A quelle place terminez-vous ?

a) Premier        b) Deuxième          c) Troisième             d) Quatrième

20 Vous avez un rendez-vous à la banque à 9h 45mn . Il vous faut 

3/4 heure pour vous préparer et et 12mn pour aller à la banque.

A quelle heure devez-vous mettre votre réveil au plus tard ? 

a) 8h 37mn           b) 8h 38mn              c) 8h 48mn               d) 9h 12mn

21 Une seule des affirmations suivantes est juste, laquelle ?

a) Le cube du cube d'un nombre naturel est toujours impair.

b) Le cube de cube d'un nombre naturel est toujous multiple de 3

c) Le cube de cube d'un nombre naturel est toujours multiples de 9

d) Le cube de cube d'un nombre naturel est toujours multiple de 27

e) Aucune des propositions suivantes n'est correcte
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22 Sur des cartes identiques, on ecrit les lettres  P, E, R, D. On les met

dans un sac et on tire une carte au hasard.

Quelle est la probabilité de tirer une voyelle ?

a) 1                            b) 1/2                            c)  3/4                     d) 1/4

23 On lance un dé équilibré à six faces et on note le résultat 

de la face du déssus. Quelle est la propabilité d'obtenir un nombre 

divisible par 3 ?

a)  1/6                b) 1/3                c) 1/2                           d) 5/6

24 On tire au hasard une carte dans un jeu de 32 cartes. 

Quelle est la probabilité d'obtenir une dame ou un roi ?

a)  1/6                b) 1/3                c) 1/4                           d) 1/32

25 On tire au hasard une carte dans un jeu de 32 cartes. 

Quelle est la probabilité d'obtenir une carte rouge ?

a)  1/2                    b) 1/3                c)1/6                         d) 3/4                  

26 Un flacon de parfum a la forme d'un cylindre dont la base 

a pour rayon r=2cm et de hauteur h= 6cm  

Le volume en cm3 est :

a) 65cm
3
            b) 75cm

3
                c) _85cm

3
                    d) 95cm

3

27 En janvier un article subit une hausse de 10%, puis en février

une nouvelle hausse de 10%.

En deux mois son prix initial a donc augmenté de 20% :

a)  Vrai                                                                      b)  Faux

28 Dans un jardin, un paysagiste a crée un massif de fleurs

de forme circulaire de diamètre 6m. On souhaite y ajouter de

l'angrais.La quantité recommendée est de 41g/m2. 

Environ quelle quantité faut-il prévoir ?

a)  1159g              b)  1230g                  c) 1316g                    d) 1503g

29 Un citerne de récupération des eaux de pluie a la forme

d'un parallélépipède rectangle. Ses dimensions inférieurs son :

loongueur: L=2,5m; largeur: l= 1,15m; hauteur: h= 1,2m.

Quelle est le volume de cette citerne ?

a) a) 4,18m3            b) 4,78m3                  c) 3,45m3                     d) 4,01m3

30 Le PDG EBOMAF souhaite renouveler le parc automobile de

son entreprise. Il compare deux véhicules  A et B.

Le véhicule A coûte 160 000f et a une consommation

 de 6,5l/100km.

Le véhicule B coûte 153 000f et a une consommation

de 7,5l/100km.

Les véhicules roulent en moyenne 12000km par an.

Le renouvellement du parc automobile a lieu tous les 8ans.

Quel véhicule EBOMAF doit-il choisir ?

a)  Véhicule A                                                           b) Véhicule B

c) Les deux sont égaux

31 L'opposé d'un vecteur possède :

a) Le même sens de variation et la même norme, mais va dans

la direction contraire

b) La même direction et le même sens mais a une norme contraire

c) La même direction et la même norme norme mais de

sens contraire
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32 Soit une fonction strictement croissante définie sur l'ensemble

des réels. On peut écrire pour tout x :

a)     f(x+1)> f(x)                              b) f(x-1)> f(x)

c) f(x+1) < f(x)                                                  
33 La forme factoriséen de la fonction Q(x)= 12x2-84x+147 est

a)  Q(x) = -3(2x-7)2

b)  Q(x) = -2(x-7)
2

c)  Q(x) = 3(-2x-7)
2

d)  Q(x) = 3(2x-7)
2

34 En suivant la loie uniforme, on choisit au hasard dans l'intervalle

[4; 11]. Quelle est la probabilité que se nombre soit inférieur à 10 ?

a) 6/11                 b) 10/7                      c) 10/11                        d)  6/7

35 Le prix d'une action a augmenté chaque mois de 5% et cela

pendant 3 mois consécutifs. Globalement, le prix de l'action

a été multiplié par :

a)  1,053              b)  1,15                    c) 3*1,05                     d) 1,45

36 Soit ( Un ) une suite arithmétique de raison 3 tel que U0= 2. 

Alors U4 +….........+U7 est égal à:

a)  111                       b)74                          c)98                         d)100

e) Rien de ce qui précède

37 a) Toute suite arithmétique ( non constante ) diverge

b) Toute suite géométrique converge

c) Toute suite géométrique de raison q converge si q > 1

d) rien de ce qui précède

38 Dans un répère orthonormé de l'espace, on considère les points

A(1; -1; 2) et B(2; 1; -1) . Alors une équation cartésienne du plan

cartésienne du plan orthogonal de la droite (AB)  passant par

c(3; 3; -4) est :

a)    x+2y-3z+21= 0                                    b)     x+2y-3z+15= 0

c)     x+2y-3z-15= 0                                     d)     x +2y -3z-1 = 0

39 Le nombre de façon de tirer simultanément 3 cartes parmi 5 est :

a)  60                   b)  6                        c)     10                  d) 24

40 Soit ( Un ) une suite arithmétique de raison r= 2 et de premier terme

U2 = 1. Alors :

a)  U7=15                U7=13                U7 = 11                    U7= 17

41 On lance un dé. On note A et B les évènements suivants :

A :‹‹ on obtient un numéro pair ›› et B :‹‹ on obtient un multiple de 4››

Alors :

a)  A et B sont incompatibles        b)  A et B ne sont pas incompatibles

c)  A et B sont indépendants          d)  A et B ne sont pas indépendants

42 Quel est le nombre de façon de ranger 3 livres distincts dans  5 tiroirs

sachant qu'un seul tiroir ne peut contenir qu'un seul livre :

a) 15                   b)  60                       c) 120                        d)  125

43 Soit f une fonction définie sur R par f(x)= -4x3+ 6x2+8. La primitive

de f sur R qui vaut 2 en 0 est :

a)      -16x4 + 18x3 + 8x + 1

b)      -x4 + 2x3 + 8x + 10

c)      -x4 + 2x3 + 8x + 2
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d)     -x
4 

+ 2x
3 

+ 8x

44 Pour tous réels a et b on a :  a ±b = a + 2ab + b où le signe + designe

l'addition. Quelle est l'égalité de (-2) ± ( 5 ± 1/2 ) =

a) -59/2             b)   109/2                c)   -67/2               d)  101/2

45 La documentaliste d'un collège a reçu une offre pour acheter

les romans de la saga HP. Elle enquête pour savoir si le sujet 

intéresse les élèves et relève que :

            • 10% des élèves ont lu le 7ème épisode

            • 38%  des élèves ont vu le 7ème épisode au cinéma

            • 40% de ceux qui ne l'ont pas lu, ont vu le 7ème épisode 

                   au cinéma

La documentaliste prend au hasard une réponse parmis celles.

Quelle est la probabilité que l'élève soit allé voir le 7ème épisode 

au cinéma ?

a)   0,3                     b) 0,2                  c) 0,038                    d) 0,04

46 Un triangle MWB est tel queMB= 7,5cm;  WB= 4,5cm et MW=6cm

Le triangle MWB est :

a)    Un triangle rectangle en M

b)    Un triangle rectangle en W

c)     Un triangle rectangle en B

d)     Un triangle isocèle

47 Juliette désire apprendre la planche à voile, elle prend des 

renseignement auprès d'un club qui propose trois tarifs mensuels.

    •Le tarif découverte à 1600f par heures de cours

    • Le tarif Personnalisé qui comprend une carte adhérent à 4800f

          et un prix fixe de 600f par heure de cours

    •Le tarif enfoncé à 9600f pour un nombre illimité d'heures de cours

Quel peut être le prix à payer pour 4heures de cours avec le

le tarif découverte  ?

a) 4000f             b)  6400f               c)  11800f               d) 1700f

48 On tire au hasard deux carte dans un jeu de 32 cartes, l'une après 

l'autre. Quel est le nombre d'issues possibles ?

a)   63                     b) 64                     c)  992                   d)  1024

49 On observe la troteuse d'une horloge à aiguilles qui affiche les

chiffres de 1 à 12. Quelle est la probabilité qu'elle soit à un instant

donné sur un chiffre ?

a)   1/5         b)  1/12                          c)  1/60                 d)  12/60

50 Un élève répond au 5 questions d'un QCM. 

Chaque proposition du test propose trois réponses dont une seule

est juste. On appelle "B'' l'évènement ‹‹ L'élève a 5 réponses justes ››.

Quel est alors la probabilité P(B) ?

a)  1/5                b)  3/5                      c)   1/15                     d)  1/243
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